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Podzim 2024                         



Ahoj kamarádi, 

     v neděli 22. září 2024 v 14:43 hod. začala podzimní rovnodennost. Co to 

znamená? Slunce vstoupilo do znamení Vah a bude tento den vycházet přesně na 

východě a zapadat přesně na západě. Dny se už začaly rychle krátit. 

    Již chodíme nějaký čas po prázdninách do školy. Doufám, že jste si už zvykli na 

ranní vstávání. Také jste jistě už dostali první známky. Přeji vám, aby váš školní 

rok 2024/25 byl co nejúspěšnější.                                                      Vladěna Šiková  

 

Nový školní rok zahájila paní ředitelka spolu s představiteli obce na školním hřišti. 

Podzimní pranostiky: 

4. října: Svatý František zahání lidi do chýšek. 

15. října: Po svaté Tereze mráz po střechách leze. 

16. říjen: Jaký den svatý Havel ukazuje, taková zima se objevuje. 

11. listopadu: Na svatého Martina kouřívá se z komína. 

25. listopadu: Na svatou Kateřinu schováme se pod peřinu. 

                      Kateřina na ledě, Vánoce na blátě. 

 



Patronát 9. třídy nad prvňáčky 

Patronát 9. třídy nad prvňáčky se již stává tradicí. I letošní deváťaci mají na starost 

každý jednoho mladšího kamaráda. Vstup do první třídy je veliká životní událost a 

s velkým kamarádem je to trochu snazší. 3. 9. 2024 navštívili žáci 9. třídy prvňáčky, 

společně si popovídali, zatančili a zazpívali. 

 

Pohádka pro prvňáčky 

V pátek 13. 9. 2024 oplatili prvňáci návštěvu svým starším kamarádům. Někdo nemohl 

svého patrona ve třídě najít, ale většina se vítala jako opravdoví kamarádi. 

9. třída si připravila povídání o knížce Karla Čapka a o pejskovi Dášeňce. Nakonec si všichni 

společně zazpívali písničku Skákal pes. 

 



Anglické divadlo 

Jackie and the Giant – 1. stupeň 

History of England – 2. stupeň 

 

 

 
 

 



SPORTOVNÍ DEN MLÁDEŽE-TISKOVÁ ZPRÁVA 

V pátek, dne 18. září 2024, se na víceúčelovém sportovišti Základní školy Chotíkov 

uskutečnil první ročník národní soutěže Sportovní den mládeže v MO Plzeň 7 – 

Radčice pro žáky školy reprezentující Radčice, Malesice a Chotíkov. Účastníci sportovního 

turnaje se v Chotíkově utkali v soutěžním čtyřboji, který byl složen z fotbalu, florbalu, 

házené a frisbee. Celkem se na začátku sportovní akce sešlo 8 týmů, které soutěžily o 

nejúspěšnější družstvo turnaje. 

Celkové vítězství si na turnaji v Chotíkově odnesl tým „Morčata“, složený z členů Šimon 

Řípa, Martin Horáček, Daniel Šlais, Jáchym Beneš, Nikol Strašíková, Nina Heringová, 

Jan Vadlejch a Martin Hala. Stříbrné umístění vybojoval tým „Sigma Křečci“ a bronzovou 

příčku obsadil tým „Chotíkov“. Úspěšní finalisté postupového turnaje byli odměněni 

zlatými medailemi, upomínkovými diplomy a řadou dalších sponzorských cen. Hráči, kteří 

se umístili na předních pozicích, obdrželi také nominaci k účasti na Národním finále v 

Kladně, které se bude konat dne 1. prosince 2024 v tamní sportovní hale. Na Národním 

finále budou postupující finalisté reprezentovat zejména základní školu, Radčice, 

Malesice a Chotíkov. 

Sportovní den mládeže se konal za finanční podpory Městského obvodu Plzeň 7 – Radčice, 

Statutárního města Plzeň a partnerů soutěže.                                             Mgr. Jan Váňa  

 

 



MATEMATIKA BEZ BARIÉR 2024 

V pondělí 30. 9. 2024 proběhla v 1. třídě diagnostika raných matematických 

představ žáků v rámci projektu Matematika bez bariér. Její výsledky pomohou 

žákům lépe nastartovat matematické dovednosti. 

Se zvládnutím nástrah techniky svým malým kamarádům ochotně přispěchali na 

pomoc patroni z 9. ročníku. Pak už to bylo ale jen a jen na prvňáčcích! Za pomoci 

virtuální kamarádky „super včelky“ řešili zajímavé úkoly. Na závěr si ti nejrychlejší 

řešitelé stihli zahrát i piškvorky se svými velkými kamarády.    Mgr. Pavlína Langová 

 

 

 



Kulturní klub - Splašené nůžky v Divadle Pluto 

S nástupem nového školního roku začaly pracovat v naší škole i zájmové 

kroužky. Už od začátku září se mohou žáci účastnit přípravných kurzů 

k přijímacím zkouškám z českého jazyka a z matematiky. 

30. září 2024 se poprvé ve školním roce 2024/25 sešel i Kulturní klub. 

Společně jsme navštívili představení v Divadle Pluto Splašené nůžky. Tato 

detektivní komedie od německy píšícího autora Paula Pörtnera je 

oblíbeným kusem řady divadelních scén. Divadlo Pluto ji má ve svém 

repertoáru už od roku 2018. Jedná se o originální detektivní komedii, která 

umožňuje divákům zasahovat do děje a rozhodovat o dalším průběhu 

příběhu. Publikum se stává přímým svědkem vraždy, o níž musí následně 

vypovídat a nakonec i usvědčit vraha.  

Představení nás pobavilo a velmi se nám líbilo. 

 

 



VTIPY  NA  KONEC 

Pepíček jede s babičkou na matematickou olympiádu. Cestou se dívá z okna a 

najednou prohlásí: „Babi, koukej, jaká je tam venku nádherná množina kraviček.“ 

Babička pohlédne z okna a praví: „Ale Pepíčku, na té louce nic není.“ A Pepíček 

říká: „Když ona je to prázdná množina.“ 

Chlapík, který mi to auto prodával, tvrdil, že má pět kol. Bral jsem to s rezervou. 

Vsadím se o 2516794210652341275563 Kč, že jsi to číslo nepřečetl celé. 

Nechápu, proč lidé nemají rádi líné lidi. Vždyť jsme nic neudělali. 

Já sportuji pravidelně. Chodím kolem horké kaše. 

Lidé nenávidí budík ve dvou případech – když zvoní a když nezazvonil. 

Víkend museli vyrobit v Číně. Protože nikdy dlouho nevydrží. 

Pátek 13. je pořád lepší než pondělí 16. 

Dnes u mě zvonil soused v půl třetí ráno. V půl třetí ráno! Naštěstí jsem ještě 

nespal. Hrál jsem na bicí. 

 

1. třída 



 

 


